



### 来,大家搭把手

6月5日7时许,在招远市招金路北园东路路口处,两辆轿车相撞,一车侧翻。招远交警大队肇事处理中队民警迅速赶到现场勘查。

据了解,事发时,一车由西向东行驶,另一车由南向北行驶,因未注意观察,两车撞在一起,幸好驾驶员均无生命危险。因道路堵塞严重,民警迅速召集过往行人,大家合力将轿车推到路边。

本报通讯员 王海艇 冯福京 孙菁 记者 侯冬冬 摄

# 开出远期支票 账上却没钱

## 24券团购网撤离烟台之后仍麻烦不断

本报热线967066消息(记者 齐金钊) 6日,烟台一家服装贸易公司的工作人员拨打本报热线967066反映,24券团购网为自己开具了一张远期转账支票,没想到去银行兑现时,却发现无钱可取,是一张“空头支票”,这到底是咋回事?

“拖了这么长时间也就算了,没想到最后等来一张空头支票。”6日,烟台拓森服装有限公司总经理唐龙告诉记者,自己公司曾是24券团购网烟台站最大的合作商家。今年1月份与网站停止合作后,24券

团购网没有按时结清欠款,而是为自己公司开具了一张远期转账支票。原以为事情就这样结束了,没想到去银行兑现时,却发现开票账户无钱可取,手里的支票变成了废纸。

唐龙称,自己公司在去年12月与24券团购网签订合作协议,24券在合同中承诺会在商品售出下线后及时支付货款。今年1月公司产品售完下线,期间通过24券团购网销售了千余件服装,涉及货款46148元,按照协议,这笔货款应在1月底付清,却被一拖再拖。直到4月

份,24券团购网总部才给出了现在这张5月30日的远期转账支票。

随后,记者联系了当初与拓森服装有限公司签订合作协议的24券员工史先生。史先生称,24券团购网确实存在拖欠货款的事实,但自己已经离职,建议联系24券总部。

6日下午,记者拨通了24券团购网北京总部结算中心的电话。“开具支票的账户在4月份是有钱的,但5月份账户中的钱已被转出。”结算中心的工作人员称,由于公司账户现在没

有足够的现金,所以不能一下子结清商家的货款,如果商家愿意,可以通过分期付款的方式来偿还。

这名工作人员告诉了记者分期付款的解决方案。“商家需要来北京总部结算中心签订相关分期付款协议,我们会先支付10%的欠款,再按月份6期或8期来付清其余的货款。”这名工作人员称,24券团购网目前已经撤站,现在商家的欠款只能通过结算中心来处理,而结算中心的账户每周打入的现金有限,因此需要慢慢结清。

### 白天干活晚上盗抢,这伙人有个特点——每次下手前,先“控制”看护人员

本报通讯员 王磊 王琳 记者 曲彦霖

白天,这伙人在工地上干活,顺便踩点。晚上12点以后,他们又出来盗抢工地建筑物资。这个团伙一进工地就先“对付”看护人员,遇到不反抗的,就让他们蹲在墙角或关在小屋;如果遇到反抗的,就把他们绑起来,甚至用木棍打穿。这个团伙四处流窜作案16次,涉案价值37.7万余元。

宿的往外拉建筑物资。

#### 专门租房“囤货”还四处流窜作案

这个团伙想得很周全,他们早在福山租了一个带院子的平房,平时盗抢来的物资就放在那里,并以低于市场的价格转手卖出。

很快,这个盗抢团伙进入民警的视线。民警了解到,1月份以来,福山区回里镇、清河办事处也发生四起盗抢工地物资的案件,一人轻伤,作案手法跟这个团伙非常相似。

民警根据受害人的描述及现场遗留的证据,发现了几名可疑的外来务工人员。

#### 这伙人盗抢16次 涉案37.7万余元

经过几个月调查,牟平警方确定这几人正是多起盗抢工地建筑物资的犯罪嫌疑人。4月13日,设伏民警将嫌疑人赵某和潘某某抓获。

审讯中,两名犯罪嫌疑人交代了伙同其他5人盗抢建筑工地物资的犯罪事实。自1月份以来,这个团伙盗抢16次,总价值37.7万余元。之后,牟平公安分局民警赶赴安徽和河南等地,将逃回原籍的4名嫌疑人抓获。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

#### 白天干活踩点 晚上开车盗抢

晚上12点多,一伙人开着三轮车忽然闯进了牟平一建筑工地,正在看护工地的工作人员闻声出来后,被堵在了墙角。几个人厉声问他配不配合,看护人员这才反应过来这是来抢工地物资的。正想逃跑报警的看护人员刚一动身,就被木棍打伤,并遭到捆绑。

民警称,这是一群来自河南和安徽的外来务工人员,白天在工地打工,顺便找好目标。晚上12点后,等工地上只剩一两个看护人员时,他们就开着三轮车到工地盗抢建筑物资。

一旦发现看护人员反抗,就立刻把他们绑起来,用木棍将他们打晕。如果看护人员不反抗,就让他们蹲在墙角或把他们关在小屋。把看护人员“搞定”后,他们再分工行动,有的负责看场,有的负责搬运,有的负责开车往外运,成

## 20万假存单骗走发小8万元

受害人的朋友在公交上堵住了这名男子,目前嫌疑人已被警方刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 程玉民 王学新 记者 钟建军) 本是从小玩到大的好友,姜涛怎么也没想到朋友孙海竟然拿着一张20万元的假存单,“借”走他8万元后玩起了“失踪”。不过,姜涛很幸运,近日他的朋友在公交车上碰见了孙海,通知姜涛后,两人一起将孙海送到了派出所。



20万元的假定期存单。本报记者 钟建军 摄

事情要从去年11月份说起,孙海以借钱买房为由,找到姜涛想借8万元。他拿出了一张20万元的银行存单,告诉姜涛说想用这张存单和身份证作抵押。

“用手摸着感觉存单挺厚的,看到存款单上面到期日是2012年5月16日,我就答应将钱借给他了。”姜涛说,之前他借给孙海14000元钱,这次他让孙海一起写在欠

条上。孙海同意了并拿出一张纸,写上“今借姜涛94000元整,于2011年11月20日还清。”第二天,姜涛将8万元钱给了孙海。

眼看到了还款日期,姜涛拿着“存款单”去找孙海,可孙海去取钱却没有回来。在电话中孙海称,存

款单出现问题,钱暂时取不出来,让姜涛等两天,之后就再也没有露过面。

5月11日,姜涛的一位朋友乘坐61路车时,发现了孙海。姜涛和朋友将孙海带到开发区金桥派出所。经鉴定,这张银行存款单是假的。

嫌疑人孙海交代,他倒卖二手车时,一个周姓男子给了他这张20万元的存单,他知道存单是假的,但还是找到姜涛,“借”走8万元。

5月15日,嫌疑人因涉嫌金融凭证诈骗罪已被开发区警方刑事拘留。(文中涉案人员均系化名)

# 烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气升腾,茶香飘荡,此时此刻再躁动的心也能安静下来,让思绪在这一缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间,4人间,6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给您十分的面子。

来吧!朋友!您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静,歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊聊天谈谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是想做生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让心歇歇的地方!这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!一壶芳香四溢的茗茶;一块酥软美味的茶糕;一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果;一句真诚的问候;一个亲切的微笑;

一段悦耳的古筝小曲;一个惬意无比的仙境;

一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松!

来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临!

▲贵宾卡办理中,持卡嘉宾将享受最大的优惠!

▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。

▲营业时间:9:30-23:00

▲茶座预定:0535-6251796



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

